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Jazykový obsah pokrýva úrovne A1 a A2
podľa európskeho referenčného rámca pre
jazyky. Jednotlivé lekcie sú z kurzov Nicole

and Tommy – Level 1 a 2 a Angličtina WOW. Prvý
uvedený kurz obsahuje pre obe úrovne 214 lek-
cií, kurz WOW až 270 lekcií.

Lekcie sú postavené tak, aby zaujali najmlad-
ších a z grafickej stránky sú veľmi pútavé. Kres-
lená, miestami vtipná grafika je presne to, čo deti
ocenia. Rovnako aj hlasový sprievod je nahovo-
rený detským hlasom.

Interaktívna 
angličtina
Lekcie sa v kurze Nicole and
Tommy zameriavajú na slovnú zá-
sobu a pripravené je široké spektrum
úloh a cvičení. Vzhľadom na orientáciu na
nižšie vekové kategórie tu nie sú lekcie postavené
na teórii. Celé vyučovanie je založené na asociovaní
slov s obrázkami a na počúvaní. Sú cvičenia, kde
treba priradiť slová k správnym obrázkom, pri iných
si zase treba vypočuť nahrávku a vybrať, či ide
o pravdivé vyjadrenie alebo nie. To všetko sa vhod-
ne kombinuje a ani lekcie postavené na hlasových
sprievodoch sa nestávajú rýchlo jednotvárnymi.
Buď si žiaci vypočujú rozprávanie príbehu, pome-
novanie vecí a potom vyberajú vhodné obrázky,
alebo napríklad určujú, či je dané vyjadrenie prav-
divé. Učebné materiály sú rozdelené do lekcií a tie
sa ďalej delia na ďalšie látky. Ak sa žiaci učia po-
menovať farby, je tu šestnásť samostatných lekcií na
precvičenie tejto tematiky. Podobne je to aj pri té-
mach rodina, zvieratá, oblečenie, nápoje a jedlo.  

Lekcie sú koncipované tak, aby poskytli viac
materiálu, než na prvý pohľad vidno. Tu sa preja-
vuje výhoda interaktivity, keď pri zlom priradení
textu a obrázka bude okrem zvuku označujúceho
chybu prehratý aj komentár. Napríklad ak pri vý-
bere obrázka hodiaceho sa k slovu supermarket
žiak nesprávne zvolí hasičskú stanicu, dozvie sa,
že tu sa nakupovať nedá, ale aj to, čo je na ob-
rázku vlastne znázornené.

Webové znázornenie lekcií je veľmi prívetivé a
skutočne pokrýva hravou formou všetky adek-
vátne oblasti výučby. Presne ako pri iných lek-
ciách sa žiak dozvie nenásilnou formou ešte ďal-
šie informácie, nielen tie, ktoré na prvý pohľad vy-
plývajú z lekcie.

Vyskúšajte si sami
Čitateľom PC REVUE prinášame možnosť za-
darmo vyskúšať výučbový digitálny obsah on-line.
K dispozícii sú lekcie z anglického jazyka Anglič-
tina Nicole and Tommy pre deti od 4 do 10 rokov
a lekcie Angličtina WOW pre deti od 7 do 12 rokov.

V internetovom prehliadači zadajte adresu
www.naucsaviac.sk a v prihlasovacom formulári
vľavo hore uveďte svoje meno (napr. Michal Reiter)
a heslo prístupového kódu z tohto článku. Vďaka
tomu si môžete vyskúšať prácu s lekciami v praxi,
pričom konto bude platné do 31. 8. 2011.

Prístupové kódy:
Angličtina Nicole and Tommy: PCREVUENAT
Angličtina WOW: PCREVUEWOW

MICHAL REITER

Planéta 

VEDOMOSTÍ
Vzdelávací portál Planéta vedomostí prináša šikovnú novinku v podobe
lekcií z anglického jazyka. Na rozdiel od iných lekcií, ktoré sme
predstavili aj v našom magazíne, sú určené aj pre materské školy. 
Na výber je z dvoch typov výučbového materiálu, ktorý je vhodný aj 
pre základné školy. 

Táto lekcia patrí medzi pokročilejšie materiály
a začína sa správnym priradením hodín k tex-
tom. Tie sú sprevádzané riekankami v anglič-
tine a žiaci myšou premiestňujú hodiny k správ-
nym opisom. Druhá časť úlohy je spojiť čiarami
texty riekaniek so správnymi obrázkami.

K dispozícii majú aj minislovník, v tomto prí-
pade s opisom obrázkov a vysvetlením času –

kedy je na hodinách polhodina a kedy štvrť či
trištvrte hodiny. 

Lekcia pokračuje správnym zoradením viet,
pričom na základe vypočutého príbehu si žiaci
prehodia vety v konverzácii do správneho po-
radia. Príbeh je ucelený – zatiaľ čo v predchá-
dzajúcej konverzácii išlo o prípravu na spanie,
ďalšia časť sa týka ranného vstávania.

Opäť prepojené s príbehom školy a vstáva-
nia. V tomto prípade išlo o základné pomeno-
vanie času, ďalšia časť sa zameriava na kom-
pletné pokrytie hodín a žiaci sa tu naučia po-
menovať akýkoľvek čas. Po pozretí animácie
nasleduje opakovanie s precvičením výslov-

nosti a správneho výberu času podľa grafickej
ukážky na hodinách.

Správne pomenovanie dní v týždni je súčas-
ťou ďalšej látky, pričom cvičenia sú skombino-
vané s dňom a časovým údajom. Výučbový
materiál je zároveň doplnený o správne prira-
denie predložiek in, at, on v závislosti od spres-
nenia časového údaja. Veľmi pekné cvičenie
v tejto lekcii je postavené na udalostiach v jed-
notlivých dňoch a definovaných časoch. Na ob-
rázku je kalendárne zobrazenie týždňa, pričom
na každý deň pripadá jedna úloha. Žiak na zá-
klade zobrazených činností na každý deň
slovne doplní časový údaj.

� NAUČTEVIAC.SK 
Koľko je hodín?

Začiatok lekcie pozostáva z niekoľkých častí
– prvou je správne premiestnenie hodín 
k nápisom, druhá predstavuje spájanie 
textov s obrázkami vpravo, navyše je 
ku každému spojeniu prehratá správna 
výslovnosť viet 

Lekcia ako celok vlastne predstavuje 
príbeh, pričom toto je jeho začiatok – 
na základe logickej postupnosti musia žiaci
správne presunúť obdĺžniky s vetami

Pokročilejšia forma – doplňovanie času 
na základe udalostí každého dňa

Angličtina 
pre čitateľov 
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